
1-1-1-08

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 5講座 5講座 5講座 5講座 5講座

目標値2 ５０名 ５０名 ５０名

実績1 無 2講座 4講座 3講座

実績2 ６１名 ５８名

決算額 無 65,000円 ０円 15,210円

評価 E B B B平成24年度実績①JA道東あさひフロアカーリング（4月・23名）　②JA道東あさひ親睦レク（9月・20名）③粘土花講座（5月・15名）

講師の紹介と派遣。ただし、講師の派遣は１から２回程度とし、さらに学

びを求める場合は、自分たちで費用負担とし、受講者５名以上を基本とす

る。

西公民館

リクエストリクエストリクエストリクエスト講座講座講座講座

趣味、教養、技術など日常生活において、必要と思われる学習について、

気がついた時に気軽に学ぶことができることを目的に、リクエストに応え

て自主学習の学習会開催を援助し、町民の学習意欲の啓発に努めます。

1.講座数　　　２．参加数

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

1-1-1　世代共通-学習分野

1-1-1-09

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 14,000人 14,000人 14,000人 14,000人 14,000人

目標値2

実績1 14,654人 16,908人 16,550人 14,050人

決算額 1,459,780円1,392,450円1,318,400円1,287,080円

評価 C A B B平成24年度実績ここ数年減少傾向であるが、明らかにサークル会員の減少や利用率の低下が目立ってきている。今後も新規サークルの発掘や使い易い公民館の運営に力を入れていきたい。

西公民館

公民館各種利用公民館各種利用公民館各種利用公民館各種利用サービスサービスサービスサービスのののの促進事業促進事業促進事業促進事業

公民館利用の促進を図るため、利用方法や貸し館状況の情報提供を実施し

ます。また、設備の利用アドバイスや学習機器の充実など利用者の利便性

を高め、使いやすい公民館を目指します。

1.年間利用者数

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

1-1-1　世代共通-学習分野

西公民館1



1-1-2-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 2コーナー 2コーナー 2コーナー 2コーナー 2コーナー

目標値2 200名 200名 200名 200名 200名

実績1 4コーナー 7コーナー ７コーナー ７コーナー

実績2 250名 250名 350名 250名

決算額 180,000円 115,000円 125,231円 123,806円

評価 A A A A平成24年度実績昨年は２日間の実施だったが、今年度は本来の１日開催とした。メインコーナーとして中標津町の飯島氏を招いて「紙ヒコーキ作り」を実施し、製作した作品を実際に飛ばしてみた。

5月実施

西公民館

子子子子どもまつりどもまつりどもまつりどもまつり

例年開催される子どもまつりにおいて、各種コーナーの設置に、地元サー

クルから協力をいただき実施します。

1.実施コーナー数 ２．参加者数

1-1-2　世代共通-学習分野

学習成果を活かしたボランティアや地域活動参加の意識を高め、町づくり

につなげます。

1-1-4-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 1回 1回 1回 1回 1回

目標値2 60人 60人 60人 60人 60人

実績1 1回 1回 3回 1回

実績2 10人 12名 21名 15人

評価 B B A B平成24年度実績寿大学の学生と小学生が昔の遊びで交流し、その後一緒に学校給食を食べた。お互いに、非常に貴重な体験が出来た。特に大学生においては、給食の味の良さに驚いていたのが印象的。

西公民館

西春別平成寿大学西春別平成寿大学西春別平成寿大学西春別平成寿大学

大学の講座の中で、小学生との交流を一コマとしてあげて、積極的に地元

の小学生との交流を図っている。学校としては小学校の社会科の授業に高

齢者が入り開拓当時の学校や生活の様子を高齢者から学び、大学としては

小学生との交流、さらには自分たちの知識を伝える事業となり、学社融合

事業を推進しています。

1.年間実施数　2.大学生の参加者数

1-1-4　世代共通-学習分野

地域に根ざした学社連携・融合事業を推進します。

1-1-5-02

分類 担当課

推進目標

西公民館1-1-5　世代共通-学習分野

地域各団体・各機関の連携を進め、地域課題解決に向けた総合的な地域力

を高めます。 西公民館2



推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 15団体 15団体 15団体 15団体 15団体

目標値2 4回 4回 4回 4回 4回

実績1 17団体 23団体 23団体 23団体

実績2 4回 4回 4回 4回

評価 A A A A平成24年度実績毎回出席率が良く、25名～30名が参加し、短時間ではあるが行事の日程調整や内容説明、また共有の認識に伴う諸問題の提供や検討がなされる、地域にとっては有意義な会議である。

年4回（5月・9月・12月・3月）実施。西春別駅前地区まちづくり委員会と

共催

西春別駅前地域連絡会議西春別駅前地域連絡会議西春別駅前地域連絡会議西春別駅前地域連絡会議

西春別駅前地域の各種団体や機関が一堂に介し、事業に関わる日程や内容

並びに地域の諸問題等の情報交換をおこなうことにより、それぞれの事業

効果を上げるとともに、知識の共有を図り、住民のためのまちづくりを目

指します。

1.参集団体数　　2.年間開催数

地域各団体・各機関の連携を進め、地域課題解決に向けた総合的な地域力

を高めます。

1-2-1-09

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 2団体 3団体 3団体 3団体 3団体

目標値2

実績1 1団体 2団体 1団体 1団体

決算額 0円 0円 0円

評価 B B C C平成24年度実績絵画サークルの「西美展」の展示会のみだったので、もっと利用団体には周知を図って、意識付けを図る必要がある。
6月実施

西公民館

春春春春のののの芸術文化発表月間芸術文化発表月間芸術文化発表月間芸術文化発表月間

公民館、または町内の施設等で活動している各種のサークルやグループが

日頃の活動成果を町民に発表できる場を提供することにより、活動の活性

化を図ります。

○自主的に発表できる期間を設け、施設使用料の免除等の支援を行いま

す。

1.月間を活用し発表した団体数

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

1-2-1-10

分類 担当課

推進目標

事業名

西公民館

西西西西春春春春別別別別地地地地区区区区総総総総合合合合文文文文化化化化祭祭祭祭

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。西公民館3



事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 9事業 9事業 9事業 9事業 9事業

目標値2 2,000人 2,000人 2,000人 2,000人 2,000人

実績1 10事業 9事業 9事業 9事業

実績2 2,213人 2,000名 2,867名 2,068名

決算額 480,000円 514,000円 470,000円 482,777円

評価 A B A A平成24年度実績昨年同様な日程と事業数であったが、特に作品展では例年になく小中学校の児童・生徒作品が多かったのが良かった。

10月～11月実施

西春別地区総合文化祭西春別地区総合文化祭西春別地区総合文化祭西春別地区総合文化祭

公民館等で活動している各種のサークル、グループ及び地域住民の相互の

親睦と交流を文化を通して図り、今後の芸術文化活動の糧とします。

1.文化祭関連事業総数、2.参加者総数（出演、出展、来館者等）

1-2-1-11

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 10 10 10 10 10

目標値2

実績1 10 15 18 18

決算額

評価 A A A A平成24年度実績随時、支援している。

西公民館

西春別駅前地区文化協会等文化団体活動支援事業西春別駅前地区文化協会等文化団体活動支援事業西春別駅前地区文化協会等文化団体活動支援事業西春別駅前地区文化協会等文化団体活動支援事業

地域の文化を推進する中心的な文化協会や各文化サークルに対し、求めに

応じ活動に必要な助言や情報提供など、活動を支援します。

1.活動の支援数

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

1-2-1-12

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

西公民館

上春別分館活動交付金交付事業上春別分館活動交付金交付事業上春別分館活動交付金交付事業上春別分館活動交付金交付事業

上春別分館活動推進事業に対し、事業費を交付します。

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

西公民館4



目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 5事業 5事業 5事業 5事業 5事業

目標値2

実績1 4事業 5事業 5事業 5事業

決算額 197,000円 247,000円 247,000円 247,000円

評価 B B B A平成24年度実績①体験学習(7/16)　②盆踊りへの支援(8/12)  ③地区文化祭への協力　④クリスマス子供の集い(12/15)  ⑤冬祭への支援(2/16)　　※年間3回の活動推進会議実施(5/24・11/13・3/21)体験学習は本別海の浜で地引網体験を実施し、親子３０名で貴重な体験学習が出来た。

5月実施

1.取り組み事業数

1-2-2-04

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3事業 5事業 5事業 5事業 5事業

目標値2 2事業 2事業 2事業 2事業 2事業

実績1 3事業 6事業 5事業 4事業

実績2 2事業 1事業 1事業 １事業

評価 A A A B平成24年度実績①共同制作絵画展(4/4～11)  ②ちぎり絵展(5/22～29)  ③西美展(6/2～10）　④別海町書初め展(2/1～5)  ⑤環境ポスター展(３月)
町内サークルの自主企画作品展、管内・管外の作品展等の積極的な開催

西公民館

各種展示事業各種展示事業各種展示事業各種展示事業

優れた作品の展示会や町内で活動しているサークル等の展示会を開催し、

地域住民に鑑賞機会を提供することにより、芸術文化活動の推進、サーク

ル活動の発展に寄与します。

1.展示事業数　(2.町外団体による展示事業数)

1-2-2　世代共通-芸術文化分野

芸術文化鑑賞機会の拡充に努めます。

1-2-2-05

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

11月実施。東公民館と隔年で実施していた文化講演会に替わる事業で、毎

年開催とします。事業予算として、計上している。

西公民館

道東著名作家特別展道東著名作家特別展道東著名作家特別展道東著名作家特別展

道東で活躍する著名な芸術家の個展を文化祭作品展時に特別展として開催

し、芸術性の高い作品を多くの住民に鑑賞いただき、芸術文化活動の推

進・発展に役立てます。

1.鑑賞者数　2.アンケートによる満足度

1-2-2　世代共通-芸術文化分野

芸術文化鑑賞機会の拡充に努めます。

西公民館5



年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 新規 ○ ○ ○ ○

目標値1 300人 300人 350人 350人 350人

目標値2 70% 70% 75% 75% 75%

実績1 550人 563名 589名 466名

実績2 100% 100% 100% 99%

決算額 180,000円 180,000円 139,088 182,777円

評価 A A A A平成24年度実績弟子屈町在住の今井巧氏による「バードカービング展」を総合文化祭の「作品展」に併せて実施した。例年町内外からの鑑賞者が訪れ、人気が定着しつつある。

年開催とします。事業予算として、計上している。

1-2-2-06

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 70% 70% 70% 70% 70%

目標値2

実績1 100% 100% 100% 100%

決算額 74,000円 74,000円 76,500円 73,500円

評価 B B A A平成24年度実績期日：5月11日(金）　時間：10：00～11：00　　会場：西公民館大集会室　　題目：「どろぼうのなみだ」ほか　鑑賞者：194名(西春別保育園・上西春別保育園・上西春別幼稚園・西春別小学校1,2年・上西春別小学校1年・上春別小学校)

5月実施。所管区域の幼稚園児、保育園児を対象とします。

西公民館

子子子子どもどもどもども芸術劇場芸術劇場芸術劇場芸術劇場

園児を対象に、童話や昔話を題材とした生の人形劇を鑑賞する機会を提供

し、子ども達の情操教育に役立てます。

1.引率する教諭や保育士のアンケートによる満足度

1-2-2　世代共通-芸術文化分野

芸術文化鑑賞機会の拡充に努めます。

2-1-1-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 25組 25組 25組 25組 29組

目標値2 60% 60% 60% 60% 60%

西公民館

乳幼児母親家庭教育学級乳幼児母親家庭教育学級乳幼児母親家庭教育学級乳幼児母親家庭教育学級（（（（すくすくすくすくすくすくすくすく））））

心身共に健全な子どもを育てるため、親自身が家庭教育関する知識を習得

し、子育てや実生活に役立てます。

○0歳児～3歳児を持つ母親・妊婦

○毎月2回の学習会(1回は移動学習)

1.参加親子数　2.出席率

2-1-1　生涯各期-乳幼児期

「乳幼児母親家庭教育学級」運営体制の充実を図ります。また、親の学習

機会をより一層充実し、子育て支援に努めるなど、家庭の教育力の向上に

努めます。

西公民館6



目標値2 60% 60% 60% 60% 60%

実績1 20組 34組 26組 24組

実績2 70% 58% 65% 65%

評価 A A A A平成24年度実績西春別地区は転勤者も多いことから、子育て勉強だけでなく、母親達の貴重な交流の場や情報交換の場となっている。
2-1-2-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 2回 2回 3回 3回 3回

目標値2 30名 30名 40名 40名 40名

実績1 無 1回 1回 1回

実績2 無 25名 46名 140名

決算額 0円 0円 0円 54,000円

評価 E B C B平成24年度実績西部地区３校の中学生を一同に会し、初の家庭教育学級講演会「スポーツから学ぶ心の教育」と題し、札幌からスポーツライターの伊藤龍治氏を招き、生徒に熱いメッセージを送ることが出来た。

西公民館

家庭教育学級家庭教育学級家庭教育学級家庭教育学級

心身共に健全な子どもを育てるため、親自身が家庭教育に関する知識を習

得し、子育てや実生活に役立てる。

○幼稚園・保育園・学校の親を対象とした学習（園や学校との共催）

1.学習会開催数　2.参加人員

2-1-2　生涯各期-乳幼児期

家庭・学校・保育園・幼稚園等との連携を図り、子どもの生活習慣の改善

と健やかな成長を目指します。

2-1-3-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3事業 3事業 3事業 3事業 3事業

目標値2 70% 70% 70% 70% 70%

実績1 2事業 0 2事業 3事業

実績2 50% 0 70% 90%

決算額 20,000円 0 17,000円 51,998円

評価 B C B A平成24年度実績①親子粘土スィーツ教室(7/29・10名)　②上西春別幼稚園親子スケート教室(1/17・59名)③親子ひな祭りケーキ作り教室(2/24・5組)

西公民館

親子親子親子親子ふれあいふれあいふれあいふれあい事業事業事業事業

親子のふれあいを通して、家庭のきずなを深め、明るい家庭づくりを促し

次代を担う青少年の健全育成を図ります。

○幼児から小学校低学年各種の親子教室（物作り、ケーキ作り、その他）

1.事業数　2.参加者アンケートによる満足度

2-1-3　生涯各期-乳幼児期

親子がふれあいながら一緒に参加できる事業を実施します。

西公民館7



③親子ひな祭りケーキ作り教室(2/24・5組)
2-2-1-05

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 20回 20回 20回 20回 20回

目標値2

実績1 20回 15回 12回 13回

評価 A B B B平成24年度実績随時、推進・奨励を図っている。

西公民館

「「「「早寝早寝早寝早寝・・・・早起早起早起早起きききき・・・・朝朝朝朝ごはんごはんごはんごはん・・・・テレビテレビテレビテレビをををを止止止止めてめてめてめて外遊外遊外遊外遊びびびび」」」」標語標語標語標語のののの推進推進推進推進とととと奨励奨励奨励奨励

「早寝・早起き・朝ごはん・テレビを止めて外遊び」標語を公民館チラシ

等、機会ある毎に住民に周知し、その推進と奨励を図ります。

1.標語掲載数

2-2-1　生涯各期-青少年期

家庭・地域・学校が一体となり、児童生徒の健全育成活動と生活習慣の改

善を推進します。

2-2-2-09

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 20人 20人 20人 20人 20人

目標値2 6回 6回 6回 6回 6回

実績1 20人 28人 28人 31名

実績2 6回 8回 9回 9回

決算額 150,000円 150,000円 181,515 154,200円

評価 A A A A平成24年度実績参加数：31名、延べ176名　回数：9回　　参加内訳：上西春別小18名、西春別小1名、上春別小12名　※西部地区3校の小学生が集い、各種体験学習に取り組んだ。

小学4年生～6年生を対象に通年の体験学習を実施。

西公民館

西公民館子西公民館子西公民館子西公民館子どもどもどもども体験塾体験塾体験塾体験塾

自然を学習の場として中心においた体験を仲間との集団活動を通して実施

し、冒険心と忍耐力を養い社会性・創造性・自立心の伸長を図ります。

1.参加者数　2.活動開催数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

西公民館8



2-2-2-10

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 150人 150人 150人 150人 150人

目標値2 30人 30人 30人 30人 30人

実績1 150人 130名 115名 120名

実績2 60人 40名 35名 32名

決算額 185,000円 170,000円 146,623円 150,323円

評価 A A A A平成24年度実績期日：12月16日(日)   時間：9：30～12：30　　内容：アニメ映画上映「マジックツリーハウス」・餅つき　・試食会・プレゼント抽選会・参加賞配布

12月実施

西公民館

クリスマスクリスマスクリスマスクリスマス子子子子どものどものどものどもの集集集集いいいい

子ども達にクリスマスにちなんだ楽しい一時を提供し、健全育成に寄与し

ます。

1.参集人員　2.運営に関わった地域大人の数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

2-2-2-11

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 2事業 2事業 2事業 2事業 2事業

目標値2 20人 20人 20人 20人 20人

実績1 2事業 3事業 3事業 2事業

実績2 15人 41名 38名 29名

決算額 50,000円 45,000円 19,025円 14,000円

評価 B A A A平成24年度実績①子ども書初め教室（1/9,10・10名）　②土曜学校ニュースポーツ体験教室（1/26・19名）

西公民館

少年講座少年講座少年講座少年講座

子ども達に各種の体験学習機会を提供することにより、地域と子ども達の

交流を深め健全育成に寄与します。

1.事業数　2.参加人員

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

西公民館9



2-3-1-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 5講座 5講座 5講座 5講座 5講座

目標値2 50人 50人 50人 50人 50人

実績1 6講座 3講座 5講座 4講座

実績2 95人 30名 58名 35名

決算額 167,000円 78,000円 90,000円 83,261円

評価 A B A B平成24年度実績①アロマセラピー教室：9名・3日間　②木工教室：11名・4日間③手作りバック講座：8名・2日　　　④みそつくり教室：7名・1日

西公民館

成人講座成人講座成人講座成人講座

新しい知識、技術、文化、教養の向上を図り、健全で潤いのある生活に役

立てます。

1.講座数　2.受講者総数

2-3-1　生涯各期-成人期

ニーズに応じた魅力ある学習機会を提供し、社会教育活動への参加を促し

ます。

2-3-2-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 30名 30名 50名 50名 50名

目標値2 70% 70% 70% 70% 70%

実績1 130名 184名 253名 124名

実績2 100% 80% 100% 100%

決算額 20,000円 80,000円 64,000円 10,000円

評価 A A A A平成24年度実績①フィットネス教室（水中編）：＜午前＞33人・26回 ＜夜間＞19名・8回　②リズムアクア教室：16名・1回　③フィットネス教室（陸上編）：41名・11回　④歩くスキー教室：15名・6回

年3回実施。19・20年度「防災・安全に関する学習」、21・22年度「地域食

育に関する学習」、23年以降「健康づくり事業」。

西公民館

暮暮暮暮らしとらしとらしとらしと健康健康健康健康づくりづくりづくりづくりセミナーセミナーセミナーセミナー

生活上での課題や地域課題など、身近な問題を取り上げた学習を実施し、

生活向上、ひいては地域づくりに役立てます。

○町内会と連携した学習会で、町内会を通じた地域活動を目指します。

1.講座参加者数　2.参加者の満足度

2-3-2　生涯各期-成人期

現代的課題や地域課題解決に向けた学習活動を充実し、地域づくりにつな

げます。

2-4-1-02

分類 担当課

推進目標

西公民館2-4-1　生涯各期-高齢期

生きがいのある生活のための学習機会と学習成果を発表する場を提供しま

す。

西公民館10



推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 80名 80名 90名 90名 70名

目標値2 10回 10回 10回 10回 10回

実績1 87名 80名 80名 69名

実績2 10回 10回 10回 10回

決算額 90,000円 92,000円 75,000円 75,000円

評価 A A A A平成24年度実績皆勤者14名・精勤者35名・学士（5年精勤）3名・修士（7年精勤）6名・博士（10年精勤）4名

西春別平成寿大学西春別平成寿大学西春別平成寿大学西春別平成寿大学

高齢者が充実した生活を送るために、自らの豊富な知識・経験を生かし、

変容する現代社会に適応するための知識を交流・交歓等の学習活動をとお

して学び、社会参加の促進を図ることを目的とします。

1.入学人員　2.年間実施回数

す。

2-4-1-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 80名 80名 80名 80名 20名

目標値2

実績1 73名 67名 58名 57名

決算額 29,000円 30,000 30,000円 0

評価 B B B B平成24年度実績毎月行われる誕生会に合わせて実施するため、学習会は年間12回となる。その他に体験学習と修学旅行を実施している。

西公民館

上春別平成寿大学上春別平成寿大学上春別平成寿大学上春別平成寿大学

高齢者が充実した生活を送るために、自らの豊富な知識・経験を生かし、

変容する現代社会に適応するための知識を交流・交歓等の学習活動をとお

して学び、社会参加の促進を図ることを目的とします。

1.入学人員

2-4-1　生涯各期-高齢期

生きがいのある生活のための学習機会と学習成果を発表する場を提供しま

す。

2-4-2-02

分類 担当課

推進目標

事業名

西公民館

西西西西春春春春別別別別平平平平成成成成寿寿寿寿大大大大学学学学「「「「意意意意見見見見発発発発表表表表：：：：私私私私のののの伝伝伝伝ええええたたたたいいいいこここことととと」」」」

2-4-2　生涯各期-高齢期

高齢者のもつ豊富な知識・経験を活かした社会教育活動への参加を促進し

ます。 西公民館11



事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 5人 5人 5人 5人 5人

目標値2

実績1 4人 5人 5人 5人

評価 A A A A平成24年度実績5人中、2人が新規の発表者で実施出来、上春別地区からも初の発表者が出た。
12月実施

高齢者が充実した生活を送るために、自らの豊富な知識・経験を生かし、

変容する現代社会に適応するための知識を交流・交歓等の学習活動をとお

して学び、社会参加の促進を図ることを目的とします。

1.発表者数

西公民館12


